



## **В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Почеп, совершившего убийство своего знакомого**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Барина, совершившего убийство (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 07 марта 2010 года около 21 часа 32-летний местный житель Сергей Барин, после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры со своим 52-летним знакомым, нанес ему множественные удары руками и ногами по телу и голове, тем самым причинив потерпевшему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Почепский районный суд для рассмотрения по существу

22 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725183>